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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
เรื่อง  ประกาศเผยแพร่ประชาสัมพันธ์ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕63
ของ องค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน อำเภอพุนพิน จังหวัดสุราษฎร์ธานี
----------------------------
ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน  พิจารณาให้ความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕63 ขององค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน ในการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ 5 สิงหาคม ๒๕62 และครั้งที่ ๒ เมื่อวันที่ 13 สิงหาคม  ๒๕62  ทั้งนี้ นายอำเภอพุนพินได้พิจารณาอนุมัติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายดังกล่าวแล้ว ตามหนังสืออำเภอพุนพิน ที่ สฎ ๐๐๒๓.๒๑/2756  ลงวันที่  30  สิงหาคม  ๒๕62  เพื่อใช้เป็นข้อบัญญัติในการบริหารงานงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕63  ขององค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน โดยมีผลบังคับใช้ตั้งแต่วันที่ 1 เดือน ตุลาคม พ.ศ. 2562 เป็นต้นไป ทั้งนี้ จะต้องเผยแพร่ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายดังกล่าวในเว็บไซต์ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ภายใน 3 วันทำการ และต้องรายงานผลการดำเนินการแผยแพร่ให้นายอำเภอทราบ ภายใน 3 วันทำการ เพื่อกำกับดูแลองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการใช้จ่ายงบประมาณตามข้อบัญญัติ ฯ ให้เป็นไปอย่างถูกต้องตามกฎหมาย ระเบียบที่เกี่ยวข้องอย่างเคร่งครัด นั้น
                 บัดนี้  เพื่อให้การเผยแพร่ประชาสัมพันธ์ข้อบัญญัติและการใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563  ขององค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน  อำเภอพุนพิน  จังหวัดสุราษฎร์ธานี เป็นไปอย่างเปิดเผย โปร่งใส และเป็นการส่งเสริมและสนับสนุนให้ประชาชนมีโอกาสอย่างกว้างขวางในการที่จะได้รับรู้ข้อมูลข่าวสารเกี่ยวกับการบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน เพื่อปกป้องรักษาประโยชน์ของตน โดยอาศัยอำนาจตามข้อ 39 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ        องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2 และ 3) พ.ศ. 2543           องค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน อำเภอพุนพิน  จังหวัดสุราษฎร์ธานี จึงดำเนินการเผยแพร่ประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสารที่เกี่ยวข้องกับข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ให้ประชาชนทั่วไปได้รับทราบ พร้อมทั้งเสนอแนะ หรือแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับแผนงาน/โครงการ ได้ที่เว็บไซต์ขององค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน www.taparn.go.th หัวข้อ  ข่าวประชาสัมพันธ์  และบอร์ดประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสาร ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลตะปานอำเภอพุนพิน  จังหวัดสุราษฎร์ธานี
                 จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
                                   ประกาศ  ณ  วันที่  30   เดือน  สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕62
                                                       ธนิก  กิจเวชวิสุทธิ์
                                                     (นายธนิก  กิจเวชวิสุทธิ์)
                                          นายกองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน

ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
เรื่อง  ประกาศใช้ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕63
----------------------------


      อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๑ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒ และ ๓) พ.ศ.๒๕๔๓ ข้อ ๓๙  ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จัดส่งสำเนางบประมาณรายจ่ายประจำปีและงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติมที่ได้รับอนุมัติให้ประกาศ   ใช้แล้วไปยังผู้ว่าราชการจังหวัด  สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล ให้ส่งนายอำเภอหรือปลัดอำเภอผู้เป็นหัวหน้ากิ่งอำเภอเพื่อทราบภายในระยะเวลาไม่เกิน สิบห้าวัน นับแต่วันสิ้นสุดการประกาศโดยเปิดเผยเพื่อให้ประชาชนทราบ ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประกอบกับตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบล   ตะปาน  ได้พิจารณาให้ความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕63  ขององค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน ในการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่                5  สิงหาคม  ๒๕62  และครั้งที่ ๒  เมื่อวันที่  13  สิงหาคม ๒๕62  ทั้งนี้ ได้รับการอนุมัติจากนายอำเภอพุนพินเพื่อใช้เป็นข้อบัญญัติในการบริหารงานงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕63          ขององค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน ตามหนังสืออำเภอพุนพิน ที่ สฎ ๐๐๒๓.๒๑/2756  ลงวันที่          30  สิงหาคม  ๒๕62 แล้ว นั้น
                 บัดนี้  องค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน  จึงขอประกาศใช้ข้อบัญญัติและสำเนาข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕63 เป็นข้อบัญญัติในการบริหารงานงบประมาณขององค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน โดยมีผลบังคับใช้ตั้งแต่วันที่  1  เดือน ตุลาคม พ.ศ. 2562 เป็นต้นไป      โดยจะปิดประกาศโดยเปิดเผยเพื่อเผยแพร่ให้ประชาชนทราบ ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
                 จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
                                   ประกาศ  ณ  วันที่  30   เดือน  สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕62
                                                       ธนิก  กิจเวชวิสุทธิ์
                                                     (นายธนิก  กิจเวชวิสุทธิ์)
                                          นายกองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
