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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
เรื่อง  การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
                                  สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1  ครั้งที่ 1  ประจำปี  ๒๕63
-----------------------


ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน  ได้ดำเนินการประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1       ครั้งที่ 1 ประจำปี  ๒๕63  แล้วในวันที่  27  มีนาคม  2563 เพื่อพิจารณาเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561 – 2565) ฉบับที่ 4 ซึ่งเป็นโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการให้ความรู้ในการป้องกันโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) และการจัดทำหน้ากากอนามัยเพื่อการป้องกันตนเอง ตลอดจนเรื่องอื่น ๆ ในกิจการตามอำนาจหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบล  ที่เป็นประโยชน์กับองค์การบริหารส่วนตำบล โดยอาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๒๐ (๑) และข้อ  ๒๒ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๔๗  (แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔) นั้น

บัดนี้  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน ได้มีมติรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี ๒๕63  เมื่อวันที่  13  กุมภาพันธ์  2563  แล้ว

จึงขอปิดสำเนาประกาศรายงานการประชุมที่สภามีมติรับรองแล้วให้ทราบโดยทั่วกัน  ทั้งนี้ เพื่อให้เป็นไปตามความในมาตรา  ๓๓  วรรคสี่  แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม      สภาท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๔๗  แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน




ประกาศ  ณ  วันที่  27   เดือน  มีนาคม   พ.ศ. ๒๕63 

                                                           วิโรจน์ รอดจิตต์


                                              (นายวิโรจน์ รอดจิตต์)

                                                 รองประธานสภา ฯ ปฏิบัติหน้าที่แทน
                                           ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
