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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
เรื่อง  ขยายเวลาและนัดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน  
สมัยวิสามัญ  สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2 ประจำปี  ๒๕63
------------------------------------------


     อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๕๕  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗  และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. ๒๕6๒  อำเภอพุนพินขยายเวลาประชุม           สภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี 2๕63  ออกไปอีก 15 วัน ตั้งแต่วันที่ 1 เมษายน 2563 เป็นต้นไป เพื่อพิจารณาคัดเลือกรองประธานสภา ฯ แทนตำแหน่งที่ว่าง ตลอดจนข้อหารือในเรื่องที่เกี่ยวกับการปฏิบัติงานราชการในหน้าที่ของนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหรือรองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล และเรื่องอื่น ๆ ที่จะต้องพิจารณาเพิ่มเติมตามภารกิจและอำนาจหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบล นั้น 
               บัดนี้ ได้พิจารณาแล้วเห็นว่าการประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2 ประจำปี ๒๕63          เป็นประโยชน์ต่อองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน จึงอาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๒๐ (๒) และข้อ ๒๒ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔  จึงกำหนดนัดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1  ครั้งที่ 2 ประจำปี ๒๕63 ในวันที่ 10  เมษายน  2563  เวลา 10.3๐  น. ณ. ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน 
                จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน  

                       ประกาศ  ณ  วันที่  1  เดือน  เมษายน  พ.ศ. ๒๕63
                                                        วิโรจน์ รอดจิตต์



                      (นายวิโรจน์ รอดจิตต์)


                  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
