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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
เรื่อง  กำหนดวัน  เวลา  สถานที่เลือกสรรและระเบียบเกี่ยวกับการเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้าง
ขององค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
*********************



ตามที่  องค์การบริหารส่วนตำบลตะปานได้ประกาศรับสมัครเพื่อเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างในสังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน ตามประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน ลงวันที่  ๒๕ มีนาคม 25๖๓  เรื่อง รับสมัครบุคคลเพื่อการสรรหาและการเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้าง ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๓ ในสังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน จำนวน  ๑  ตำแหน่ง  ๑  อัตรา ดังนี้ 
1.  พนักงานจ้างตามภารกิจ





สำหรับผู้มีคุณวุฒิ




(๑)  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี

จำนวน

๑
อัตรา


องค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน จึงกำหนดวันเวลา  สถานที่เลือกสรรและระเบียบเกี่ยวกับการเลือกสรร  ดังต่อไปนี้  
(1) กำหนดวัน  เวลา  และสถานที่เลือกสรร  ดังต่อไปนี้  คือ  
	ตำแหน่ง
	วัน/เวลา  เลือกสรร
	ภาคการสรรหาและเลือกสรร
	สถานที่สอบ

	- ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี

	วันอังคาร 
ที่  ๒๑ เมษายน 25๖๓
	เลือกสรรโดยวิธีประเมินสมรรถนะ  ดังนี้


	องค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน

	
	เวลา  ๐๙.๐๐–๑๒.๐๐ น.


	-  ทดสอบภาคความรู้ความสามารถทั่วไป
(สอบข้อเขียนแบบปรนัย (๑๐๐ คะแนน) )
	

	
	
	-  ทดสอบภาคความรู้เฉพาะตำแหน่ง
(สอบข้อเขียนแบบปรนัย (๑๐๐ คะแนน) )
	

	
	เวลา  ๑๓.๐๐  น.
เป็นต้นไป
	- ทดสอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง
( สอบสัมภาษณ์  (๑๐๐  คะแนน) )
	



-  ให้ผู้เข้าสอบไปถึงสถานที่สอบก่อนเริ่มสอบ  ๓๐  นาที  และจะเรียกผู้เข้าสอบเข้าห้องสอบก่อนประมาณ  ๑๕  นาที  เพื่อชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับการสอบและให้ผู้เข้าสอบนำอุปกรณ์ที่ใช้ในการสอบเท่านั้น  

(ข)   ระเบียบเกี่ยวกับการสอบ


      ๑.  การสอบคัดเลือกจะใช้วิธีการสอบข้อเขียน  สอบสัมภาษณ์  ตามที่กำหนดไว้ในหลักสูตรและวิธีการสอบคัดเลือก  ทั้งนี้ให้ผู้เข้าสอบปฏิบัติตามคำสั่ง  ระเบียบ  และวิธีการสอบแต่ละวิชา  (หลักสูตรและวิธีการสอบคัดเลือก ปรากฏตามเอกสารแนบท้ายประกาศฯ)

      ๒.  ให้ผู้เข้าสอบปฏิบัติตามระเบียบ  ดังนี้
                      ๒.๑  แต่งกายให้สุภาพเรียบร้อยตามประเพณีนิยม  กล่าวคือ  สุภาพสตรี  สวมเสื้อ  กระโปรง  สวมรองเท้าหุ้มส้น สุภาพบุรุษ  สวมเสื้อ กางเกง โดยสอดชายเสื้อไว้ในกางเกง สวมรองเท้าหุ้มส้น  ประพฤติตนเป็นสุภาพชน

   
  ๒.๒  เป็นหน้าที่ของผู้เข้าสอบที่จะต้องทราบวัน  เวลา  สถานที่สอบ และห้องสอบ

        
  ๒.๓  ต้องนำบัตรประจำตัวสอบและบัตรประจำตัวประชาชน  ไปในวันสอบทุกครั้ง  เพื่อใช้แสดงคู่กัน  หากไม่มีบัตรใดบัตรหนึ่งในการสอบวิชาใด  กรรมการหรือเจ้าหน้าที่คุมสอบอาจพิจารณาไม่อนุญาตให้เข้าสอบวิชานั้นได้

        
  ๒.๔  การสอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง
   

  
๒.๔.๑  ไปถึงสถานที่สอบตามเวลาที่กำหนดไว้  ผู้ใดไปถึงสถานที่สอบภายหลังที่การสอบได้ดำเนินไปแล้ว  กรรมการหรือเจ้าหน้าที่ดำเนินการสอบอาจตัดสิทธิไม่ให้เข้าสอบก็ได้

๒.๔.๒  ต้องเชื่อฟังและปฏิบัติตามคำสั่ง  และคำแนะนำของกรรมการหรือเจ้าหน้าที่ดำเนินการสอบโดยเคร่งครัด



๒.๔.๓   ต้องเข้าสอบกับกรรมการตามที่เจ้าหน้าที่ดำเนินการสอบกำหนดให้เท่านั้น



๒.๔.๔   เมื่อสอบเสร็จแล้ว  ต้องไปจากสถานที่สอบโดยพลัน ห้ามติดต่อกับผู้ที่ยังไม่ได้เข้าสอบ และต้องไม่กระทำการใด ๆ อันเป็นการรบกวนแก่ผู้ที่ยังสอบอยู่
ผู้ใดไม่ปฏิบัติตามระเบียบ  และวิธีการสอบนี้  หรือผู้ใดทุจริตหรือพยายามทุจริตอาจไม่ได้รับ
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อนุญาตให้เข้าสอบและคณะกรรมการดำเนินการสอบฯ  จะพิจารณาสั่งงดการให้คะแนนเฉพาะวิชาใดวิชาหนึ่ง  หรือทุกวิชาได้
ประกาศ   ณ   วันที่  ๑๖  เดือน เมษายน  พ.ศ.  ๒๕๖๓
 

  
                                 ( นายธนิก  กิจเวชวิสุทธิ์ )

                       นายกองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
เอกสารแนบท้ายประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน  ลงวันที่  ๑๖ เมษายน 25๖๓
เรื่อง  กำหนดวัน  เวลา  สถานที่เลือกสรรและระเบียบเกี่ยวกับการเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้าง

ขององค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
------------------------------------------------------------------------
ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี
หลักสูตรและวิธีการสอบคัดเลือก  มีวิธีการดังต่อไปนี้

1. ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (ภาค ก) คะแนนเต็ม 100 คะแนน ทดสอบโดยวิธีการข้อสอบข้อเขียนแบบปรนัย โดยคำนึงถึงระดับความรู้ความสามารถที่ต้องการตามมาตรฐานกำหนดตำแหน่ง ดังนี้

1.๑ วิชาความสามารถในการศึกษา วิเคราะห์และสรุปเหตุผล (คะแนนเต็ม ๔0 คะแนน) ๒๐ ข้อ


เป็นการทดสอบความสามารถในการศึกษา วิเคราะห์และสรุปเหตุผล ในเรื่องดังต่อไปนี้


- ความสามารถในการสรุปความ หรือจับประเด็นในข้อความหรือเรื่องราว


- ความสามารถในการวิเคราะห์เหตุการณ์หรือสรุปเหตุผลทางการเมือง เศรษฐกิจหรือสังคม เช่น หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง โมเดลเศรษฐกิจประเทศไทย ๔.๐ หรือ แผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ฉบับที่ ๑๒ เป็นต้น

- ความสามารถในการหาแนวโน้มหรือความเปลี่ยนแปลงที่น่าจะเป็นไปตามข้อมูลหรือสมมติฐาน

- ความสามารถในการวิเคราะห์และสรุปเหตุผลอย่างอื่น เช่น สรุปเหตุผลเกี่ยวกับตัวเลขและข้อมูลต่างๆ การคิดสรุปหาเหตุผล และอุปมาอุปไมย เป็นต้น

๑.๒ วิชาความรู้พื้นฐานในการปฏิบัติราชการ ( คะแนนเต็ม ๓๐ คะแนน) ๑๕ ข้อ

- รัฐธรรมนูญแห่งราชการอาณาจักรไทย พุทธศักราช ๒๕๖๐

- พระราชบัญญัติระเบียบบริหารราชการแผ่นดิน พ.ศ. ๒๕๓๔ และที่แก้ไขเพิ่มเติม

- พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม

- พระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒ 

- พระราชบัญญัติระเบียบงานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒

- พระราชบัญญัติว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. ๒๕๔๖

- พระราชบัญญัติการอำนวยความสะดวกในการพิจารณาอนุญาตของทางราชการ พ.ศ. ๒๕๕๘ 

- ระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยงานสารบรรณ พ.ศ. ๒๕๒๖ และที่แก้ไขเพิ่มเติม

๑.๓ วิชาภาษาไทย (คะแนนเต็ม ๓0 คะแนน)  ๑๕ ข้อ


เป็นการทดสอบความรู้ความสามารถในการใช้ภาษาไทย โดยการอ่านจับใจความ การสรุปความ การตีความ การขยายความจากข้อความสั้น หรือบทความ และให้พิจารณาเลือกใช้ภาษาในรูปแบบต่างๆ จากคำหรือกลุ่มคำ ประโยคหรือข้อความสั้น ๆ การเรียงความ การสะกดคำ การแต่งประโยคและคำศัพท์


2. ภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง (ภาค ข) คะแนนเต็ม 100 คะแนน   ๕๐ ข้อ


เป็นการทดสอบความรู้ความสามารถในทางที่จะใช้ในการปฏิบัติงานในหน้าที่ของตำแหน่งที่สมัครสอบโดยเฉพาะ โดยวิธีการสอบข้อเขียนแบบปรนัย ในเรื่องดังนี้
- ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติม
- พระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560
- ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการพัสดุของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2535 และที่แก้ไขเพิ่มเติม
- ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 และที่แก้ไขเพิ่มเติม
- ประกาศกระทรวงมหาดไทย เรื่อง หลักเกณฑ์และวิธีปฏิบัติการบันทึกบัญชี การจัดทำทะเบียน และรายงานการเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
- ความรู้ที่เกี่ยวกับงานตาม “ลักษณะงานที่ปฏิบัติ” ของตำแหน่งที่สมัครสอบ


3. ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (ภาค ค) คะแนนเต็ม 100 คะแนน

เป็นการประเมินบุคคลโดยวิธีการสัมภาษณ์ สังเกต ตรวจสอบเอกสาร เพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งหน้าที่จากประวัติส่วนตัว ประวัติการศึกษา ประวัติการทำงาน ท่วงทีวาจา อุปนิสัย อารมณ์ ทัศนคติ จริยธรรมและคุณธรรม การปรับตัวเข้ากับผู้ร่วมงานรวมทั้งสังคมและสิ่งแวดล้อม ความคิดริเริ่มสร้างสรรค์ ปฏิภาณไหวพริบ บุคลิกภาพ ความสามารถพิเศษที่เกิดประโยชน์ต่อการปฏิบัติราชการ และพฤติกรรมที่ปรากฏของผู้เข้าสอบ
