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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
เรื่อง  การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
                                          สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2  ประจำปี  ๒๕๕9
-----------------------


    ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน  ได้ดำเนินการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ 2  ประจำปี  ๒๕๕9  แล้วในวันที่ 13 กันยายน  ๒๕๕9  เพื่อพิจารณาเรื่องการโอนงบประมาณรายจ่ายไปตั้งจ่ายรายการใหม่ (กรณีเร่งด่วนเพื่อบำบัดความเดือดร้อนให้ราษฎร) และการขอจัดตั้งหมู่บ้านใหม่โดยแบ่งแยกจากหมู่บ้านเดิมในเขตพื้นที่หมู่ที่ 1 บ้านปลายคลอง ตำบลตะปาน อ.พุนพิน  จ.สุราษฎร์ธานี ตลอดจนเรื่องอื่น ๆ ในกิจการตามอำนาจหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบล ที่เป็นประโยชน์กับองค์การบริหารส่วนตำบล โดยอาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๒๐ (๑)  และข้อ  ๒๒ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗  (แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔) นั้น

บัดนี้  สภาได้มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี ๒๕๕9  เมื่อวันที่  15  สิงหาคม  ๒๕๕9  แล้ว

จึงขอปิดสำเนาประกาศรายงานการประชุมที่สภามีมติรับรองแล้วให้ทราบโดยทั่วกัน  ทั้งนี้ เพื่อให้เป็นไปตามความในมาตรา  ๓๓  วรรคสี่  แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม      สภาท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๔๗  (แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔)

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน




ประกาศ  ณ  วันที่  13  เดือน  กันยายน  พ.ศ. ๒๕๕9 

                                                              นิพล  ทองปาน


                          (นายนิพล  ทองปาน)      
                                            ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
