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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
เรื่อง  ขยายเวลาประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจำปี ๒๕๕9
------------------------------------------


       ด้วยมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน  สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2559  เมื่อวันที่ 4 กุมภาพันธ์ 2559 ได้กำหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ. 2559  มีกำหนดไม่เกิน 15 วัน ระหว่างวันที่ 1 – 15  ธันวาคม พ.ศ. 2559  นั้น
                 ในการนี้ สภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน โดยประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  ตะปาน ได้ขออนุญาตขยายเวลาการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ. 2559  ออกไปอีก  15  วัน นับตั้งแต่วันที่ 16 ธันวาคม 2559 เป็นต้นไป (ตั้งแต่วันที่     16 – 30 ธันวาคม 2559) เพื่อพิจารณาให้ความช่วยเหลือผู้ประสบภัยพิบัติกรณีฉุกเฉิน และจำเป็นต้องให้ความช่วยเหลือเป็นกรณีเร่งด่วนด้วยเหตุอันเกิดจากภัยพิบัติ ตลอดจนพิจารณาเรื่องอื่น ๆ ในกิจการตามอำนาจหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบล ทั้งนี้  นายอำเภอพุนพิน ได้พิจารณาแล้วเห็นว่าการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน  เป็นประโยชน์กับองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน  อาศัยอำนาจตามความในมาตรา  53 วรรค  4  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 6) พ.ศ. 2552  จึงอนุญาตให้ขยายเวลาประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล     ตะปาน สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี 2559  ระหว่างวันที่  16 – 30 ธันวาคม  2559  มีกำหนด     ไม่เกิน 15 วัน

       ดังนั้น  อาศัยอำนาจตามความในมาตรา  54  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537  และแก้ไขเพิ่มเติมจนถึง (ฉบับที่ 6) พ.ศ. 2552 และข้อ 22 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554  จึงขอขยายสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ. 2559  มีกำหนดไม่เกิน 15 วัน ระหว่างวันที่  16 – 30 ธันวาคม 2559  ทั้งนี้  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปานจะแจ้งกำหนดวันนัดประชุมสภาให้ทราบอีกครั้ง

       จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
                                 ประกาศ  ณ  วันที่  14  เดือน ธันวาคม พ.ศ. 2559                                                  
                                                      นิพล ทองปาน




          (นายนิพล  ทองปาน)


                ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
ระเบียบกฎหมายที่อ้างถึง
-------------------------------------------
1. พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 
แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 6) พ.ศ. 2552  
มาตรา  53 วรรค  4   สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่ง ๆ ให้มีกำหนดไม่เกินสิบห้าวัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากนายอำเภอ
มาตรา  54   ให้ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นผู้เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตามสมัยประชุม และเป็นผู้เปิดหรือปิดประชุม
2. ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 
แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554
ข้อ 22  การเรียกประชุมสภาท้องถิ่นตามข้อ 20 ให้ประธานสภาท้องถิ่นแจ้งเป็นหนังสือให้สมาชิกสภาท้องถิ่นทราบล่วงหน้า พร้อมทั้งปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ก่อนกำหนดวันเปิดสมัยประชุมไม่น้อยกว่าสามวัน เว้นแต่เป็นการประชุมอันรีบด่วนจะแจ้งกำหนดเปิดสมัยประชุมและปิดประกาศน้อยกว่านั้นก็ได้ แต่ไม่ให้น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงก่อนกำหนดเวลาเปิดสมัยประชุม 
โดยให้ระบุเหตุอันรีบด่วนในหนังสือนั้นด้วย
ข้อ 20  นอกจากการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งแรกตามข้อ 6 แล้ว การประชุมสภาท้องถิ่นมี 2 ประเภท
(1) การประชุมสามัญ
(2) การประชุมวิสามัญ
