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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
เรื่อง  การนัดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน  
สมัยสามัญ  สมัยที่ ๔ (ขยายเวลา) ประจำปี  ๒๕๕9
------------------------------------------


     ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลตะปานได้กำหนดการประชุมสภาสมัยสามัญ  สมัยที่  ๔   ประจำปี  ๒๕๕9  ในระหว่างวันที่  ๑ - ๑๕  ธันวาคม  ๒๕๕9 และสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน โดยประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  ตะปาน ได้ขออนุญาตขยายเวลาการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ. 2559  ออกไปอีก  15  วัน นับตั้งแต่วันที่ 16 ธันวาคม 2559 เป็นต้นไป (ตั้งแต่วันที่ 16 – 30 ธันวาคม 2559) เพื่อพิจารณาให้ความช่วยเหลือผู้ประสบภัยพิบัติกรณีฉุกเฉิน และจำเป็นต้องให้ความช่วยเหลือเป็นกรณีเร่งด่วนด้วยเหตุอันเกิดจากภัยพิบัติ ตลอดจนพิจารณาเรื่องอื่น ๆ ในกิจการตามอำนาจหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบล ทั้งนี้  นายอำเภอพุนพิน ได้พิจารณาแล้วเห็นว่าการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน  เป็นประโยชน์กับองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน  อาศัยอำนาจตามความในมาตรา  53 วรรค  4  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 6) พ.ศ. 2552  จึงอนุญาตให้ขยายเวลาประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี 2559  ระหว่างวันที่  16 – 30 ธันวาคม  2559  มีกำหนดไม่เกิน 15 วัน นั้น
                 บัดนี้ องค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน ได้พิจารณาแล้วเห็นว่าการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่  ๔ (ขยายเวลา) ประจำปี  ๒๕๕9 ขององค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน  เป็นประโยชน์ต่อองค์การบริหารส่วนตำบล จึงอาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๒๐ (๑)  และข้อ  ๒๒  แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๔๗  และแก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๒ พ.ศ. ๒๕๕๔  จึงนัดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ (ขยายเวลา) ประจำปี ๒๕๕9 ในวันที่ 29 ธันวาคม ๒๕๕9  เวลา 10.3๐ น. ณ. ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน  
                  จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน  

                   สั่ง ณ วันที่  23  เดือน  ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๕9
                                                        นิพล  ทองปาน



                        (นายนิพล  ทองปาน)


                    ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
