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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
เรื่อง  ประกาศเผยแพร่ประชาสัมพันธ์ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕61
ของ องค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน อำเภอพุนพิน จังหวัดสุราษฎร์ธานี
----------------------------
ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน  พิจารณาให้ความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕61  ขององค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน  ในการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓  ครั้งที่ 2  เมื่อวันที่  7  สิงหาคม  ๒๕60  ครั้งที่ 3 เมื่อวันที่ ๑5 สิงหาคม ๒๕60  และ นายอำเภอพุนพินได้พิจารณาอนุมัติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายดังกล่าวแล้ว ตามหนังสืออำเภอพุนพิน ที่ สฎ ๐๐๒๓.๒๑/2653  ลงวันที่  4  กันยายน  ๒๕60  เพื่อใช้เป็นข้อบัญญัติในการบริหารงานงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕61  ขององค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน โดยมีผลบังคับใช้ตั้งแต่วันที่  1  เดือน ตุลาคม พ.ศ. 2560  เป็นต้นไป นั้น
                 บัดนี้  เพื่อให้การเผยแพร่ประชาสัมพันธ์ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2561  ขององค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน  อำเภอพุนพิน  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  เป็นไปตามคำสั่งคณะรักษาความสงบแห่งชาติ ที่ 69/2557  ลงวันที่  18  มิถุนายน  2557  เรื่อง มาตรการป้องกันและแก้ไขปัญหาการทุจริตประพฤติมิชอบ และประกาศคณะรักษาความสงบแห่งชาติ ฉบับที่ 104/2557       ลงวันที่  21  กรกฎาคม  2557  เรื่อง  การกำกับดูแลการใช้จ่ายงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ทั้งนี้ เพื่อให้การใช้จ่ายงบประมาณขององค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน เป็นไปอย่างเปิดเผย โปร่งใส และเป็นการส่งเสริมและสนับสนุนให้ประชาชนมีโอกาสอย่างกว้างขวางในการที่จะได้รับรู้ข้อมูลข่าวสารเกี่ยวกับการบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน เพื่อปกป้องรักษาประโยชน์ของตน โดยอาศัยอำนาจตาม   ข้อ 39 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2 และ 3) พ.ศ. 2543  องค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน อำเภอพุนพิน  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  จึงดำเนินการเผยแพร่ประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสารที่เกี่ยวข้องกับข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ให้ประชาชนทั่วไปได้รับทราบ  พร้อมทั้งเสนอแนะ หรือแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับแผนงาน/โครงการ ได้ที่เว็บไซต์ขององค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน www.taparn.go.th       หัวข้อ  ข่าวประชาสัมพันธ์  และบอร์ดประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสาร ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบล      ตะปานอำเภอพุนพิน  จังหวัดสุราษฎร์ธานี
                 จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
                                   ประกาศ  ณ  วันที่  6   เดือน  กันยายน  พ.ศ. ๒๕60
ธนิก  กิจเวชวิสุทธิ์
                                                     (นายธนิก  กิจเวชวิสุทธิ์)
                                          นายกองค์การบริหารส่วนตำบลตะปาน
